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YMHOXeHMe 1 aeneHne gecatunyHom apoou Ha 10, 100, 1000
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YMHOXeHWe U aenerHune gecatnyHon apoodu Ha 10, 100, 1000
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BMEPE

BbinonHUTe AencTBmUA.
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBMUE MeX Y HYNCTOBbIMW Bblpa>XXEHUAMMU
N NX 3HAYEHNAMN.
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KoHcnekT YnpaHeHUa U 3ajaum MNpoBepoyHble 3afaHuA Mou 3ameTKm [ononHuTeneHele MaTepuansl
[obaeuTb 3aaaHne Ans YYeHUKOB
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BbinonHute ymHoxeHre 0,006 - 1000.
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BbibepuTte oaunH nNpaBunbHbIW, Ha Balwl
B3rnaj, oTBeT




PacnucaHue Yuyurtens 3agaHusa IHeBHUK JocTmxeHus YBepomneHua M36paHHoe 3aMeTKun

e
JHeBHMK AKTUBHOCTDb

OcTanoce NpoATH: 14 npegmeTos, 199 Tem, 543 ypoka MpoilgeH ypok 56
(MaTematika) "CnoxeHune u
BEINMTEHWNE ASCATUHHBIX
npobeii’, pesyneTat: 5

Mpeamet ‘ Bce | v

cerogHa

BoibepuTe nepuoa ¢ 01.03.2020 no 08.03.2020

OcylecTaneHa perncTpauma
Ha nopTane P3ILU

Kuwre

nEeﬂMET Tema zafjaHua & Peaynerar 2 Buepa
cowN233
5 knacc
0 net (8 mapra 2020) 8 mapra 2020
MaTtematuka  Ypowx Na56 1. Cnoxenwe 1 BeMKUTaHNe 5
ChomeHne 1 Bbl4MTaHWE necaTu4Hblx qpobei. KoHTponsHsii
PeAakTUpoBaTE Npodune LecatiYHblx gpober TecT N2 4
HacTpoiikm 2. CnoseHne U BblMUTaHWe
BeiAT necaTu4Hblx qpobei. KoHTponsHsii
TecT N2 3

3. CnookeHre W BelHUTaHME
OecatidHbix apobeil. KoHTponsHsIf
TecT N2 1

Moda cTatucTuka 4. CRoMmeHre M BelMMTaHNE
OecatidHelx apobell. KoHTponsHsIf

oo N2 2 AktnBauns Window

YT1obk! akTMEMpoBaTh Windov
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\- 4 TpeHVpoBO4YHbIE = KoHTponbHble = KoHTponbHble
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; Ha1Hem ypok OcHoBHas 4acTb & 3aAaHua =%/ 3apanua B1 = 3afaHus B2
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;‘J KoHTponbHble
3aganma B2

= KoHTponoHbie
=/ 3agadua B1

TPeHMPOBOYHbIE

OCHOBHa4 4acTb 2amaHIA
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.<Q§ Ha4Hém ypok

5x2-6x+1=0
b’—4ac=(-6)>-4e5¢1=36-20=16>0

D=
ypaBHEHME UM 2€T [1Ba KOPHS

X ,= = bzi;l‘jﬁ, rne D = b?> - 4ac




YKaXKuTe BCce BepHble YTBEPXKAEHUS.

Ecnu OUCKPUMWHAHT KBaapaTHOro ypaBHEHUA
HEOTPpUUATENEH, TO YpaBHEHWE UMEET OBa KOPHA.

KBaapaTHOe ypaBHeHWe MOXET He UMETb KOPHENA.

KeagpaTHoe ypaBHeHMe UMeeT He 6o/ee ABYX
NeACTBUTENbHbIX KOPHEN.

Konu4yectBo KOpHEﬁ KBagpaTtHOro ypaBHeHMA 3aBMCHUT
oT ANCKPUMWHaHTa.

KBaapaTHOe ypaBHEHUE UMEET iBa KOPHS.
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Ha4HEM ypoK @ OcHoBHaa YacTb
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TpeHWpPOBOYHbIE = KoHTpOMbHEIE
=%/ 3anaHua B1

Z2>  3apaHus

BblY4MCNTE AUCKPUMUHAEHTbI KBaJPaTHbIX YPaBHEHWIA U pacnpeaenuTe
YPaBHEHMS MO rpynnam.

¥-10y+24 =9 - +10.r—25=9 47 + 3+ 8=9

12m* +13m-8=0 b +Tb-18=0 9z +6z+1=0

=4 KoHTpOMbHbIe
= 3afaHua B2
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Ha4Hém ypoK [> OcHoBHaa YacTb
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TpeHUpoBOYHbIe

53 safjaHwA

= KoHTponbHblE
=%/ 3apaHwa B1

K Kayk/IoMy ypaBHEHMIO Nof6epuTe NoAXoAALLYH NOAMNUCH.

x> —18x+81=0

x’ —18x—81=0

YpaBHeEHWE UMeeT OOQWUH

KOpeHb

ypaBHEHWE He MMEET KOpHe#

YpaBHEHWE UMEET OAWMH KOPEHDb

x’ —8x+81=0

YPpaBHEHWE UMEET iBa KOPHA

_-“_5 KoHTponsHble

3anaHnA B2
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YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MeX Y KBapaTHbIMW YpaBHEHUAMM @
N NX PELLUEHUNAMM.
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